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PROTOKÓŁ NR 2/2018
 

Z POSIEDZENIA KOMrs.1I ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA
 
KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNlU 19 LUTEGO 2018 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała otwierając 
posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
1.	 Analiza regulaminu konkursu .Piękne ogrody wizytówką Gminy Hażlach", 

2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia dotacji celowych na 
dofinansowanie kosztów wymiany źródeł ciepła w budownictwie indywidualnym na 
terenie Gminy Haźlach. 

3.	 Sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy 
Hażlach za 2017 rok. 

4.	 Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad.!
 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciala poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z materiałami na Komisję otrzymali proponowany regulamin konkursu .Piękne ogrody
 
wizytówką Gminy Hażlach".
 

Przedstawiciel Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Wojciech Kasztura omówił nową
 

propozycję regulaminu:
 
•	 poinformował, że regulamin był konsultowany z przewodniczącymi KóJ Gospodyń 

Wiejskich z Gminy Haźlach oraz Panią Anetą Stanek - Sikorą z Ośrodka Doradztwa 
Rolniczego w Cieszynie; 

•	 osoby prywatne mogą same zgłaszać się do udziału w konkursie; 
•	 będzie wymagana pisemna zgoda właściciela ogrodu na udostępnianie jego danych 

i wejście na teren posesji; 
•	 skład komisji konkursowej zwiększy się do ok 9 osób; 
•	 będzie tylko jedna wizyta komisji konkursowej w zgłoszonych ogrodach; 
•	 przewidziano dodatkowa kategorię: ogród użytkowy - zamiast kategorii ogród 

naturalistyczny;
 
• ogłoszenie wyników konkursu odbędzie się podczas dożynek gminnych;
 
•	 zwycięzca nie może brać udziału w konkursie w kolejnym roku; 
•	 pierwsze 3 miejsca będą nagradzane; 
•	 nie będzie zgłoszeń z poszczególnych sołectw - konkurs będzie miał charakter 

gminny.
 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusje na temat:
 

•	 jednej wizyty komisji konkursowej - przedstawiciel Gminnego Ośrodka Kultury 
w Haźłachu Wojciech Kasztura wyjaśnił, że z powodu wakacji i sezonu urlopowego 
może być ciężko wejść na teren posesji kilkakrotnie; 

•	 spotkania uczestników konkursu w celu wymiany doświadczeń, oraz przygotowania 
dla uczestników dodatkowego wykładu; 

•	 nagród przyznawanych dla laureatów konkursu ; 
•	 zmiany zapisu odnośnie ponownego udziału laureatów konkursu w kolejnym roku ­

członkowie komisji zwrócili się z wnioskiem, aby zmienić zapis ograniczający udziału 

w konkursie do 3 lat. 



Ad.2 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z materiałami na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia dotacji
 
celowych na dofinansowanie kosztów wymiany źródeł ciepła w budownictwie
 
indywidualnym na terenie Gminy Hażlach.
 

Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa Mienia Stanisława Pelczar
 
omówiła zmiany wprowadzone projektu w/w uchwały.
 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat:
 
•	 rodzajów źródeł ciepła, na które można by uzyskać dofinansowanie; 
•	 zróżnicowania kwoty dofinansowania pomiędzy kotłami węglowymi a kotłami na 

paliwo stałe (kocił gazowy lub kocił kondensacyjny); 
•	 dokumentacji - protokołu montażu kotła; 

•	 pieców ceramicznych - likwidacja lub w wymiany na piec elektryczny w przypadku 
uzyskania dofinansowania; 

•	 terminów naboru wniosków na dofinansowanie; 
•	 pomocy publicznej. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia dotacji celowych na dofinansowanie kosztów wymiany źródeł ciepła 

w budownictwie indywidualnym na terenie Gminy Hażlach, który członkowie Komisji 
jednogłośnie przyjęli przy 4 głosach .za", 

Ad.3 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciala poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami 'na Komisję otrzymali sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa 
i Ochrony Środowiska Rady Gminy Haźlach za 2017 rok, następnic krótko je omówił. 
Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli w/w sprawozdanie przy 4 glosach "za". 

Ad.3 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że otrzymał zaproszenie na Forum 
Rolnicze w Międzyświeciu oraz omówił program spotkania. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 
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